

В Белогорске 21 мая откроется байкерский сезон

Автор: Елена

20.05.2022 15:47 - Обновлено 20.05.2022 15:50



Мощь байков и рев моторов. Все это жители и гости Белогорска смогут оценить 21 мая. В этот день в 13 часов на площади 30-летия победы стартует большое мероприятие – открытие байкерского сезона. Ожидаются десятки байкеров. Железные тигры при поддержке администрации впервые проведут такое открытие сезона в Белогорске. В числе участников мероприятия будут клубы «Благбайк», «Рыси Амура», «Ночные странники», «Анклав», «Пижоны» и местный клуб «Рыцари дорог».

Ведущим мотопраздника станет друг клуба «Железные тигры», рекордсмен книги рекордов России и книги рекордов Гиннеса по силовым трюкам Александр Пересвет. Он проведет развлекательные блоки для детей и взрослых.

Также зрители смогут сфотографироваться с разными моделями мотоциклов. В этот день будет перекрыт участок автомобильной дороги ул. Кирова от ул. Садовая до ул. Гагарина. Пассажирские перевозки по регулярным автобусным маршрутам в прямом и обратном направлении автобуса будут осуществляться по ул. Гагарина, сообщает информационная программа "Будни".